



В Московской области местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности детей

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому за совершение аналогичного преступления жителю Пушкинского района. Он признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности малолетних (ч.5 ст. 132 УК РФ – 4 эпизода, ч.3 ст. 30, ч.5 ст. 132 УК РФ – 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что в июле 2013 года мужчина обманом путем заманил в лесной массив ранее знакомого мальчика 2000 года рождения, где совершил преступление против его половой неприкосновенности. Долгое время преступление оставалось безнаказанным, поскольку ребенок не сразу сообщил о совершенном в отношении него преступлении.

В июне 2017 года злоумышленник в электричке познакомился и вступил в разговор с компанией подростков. После этого обманом путем он заманил двух мальчиков 2003 и 2004 годов рождения в нежилое строение, закрыл дверь на засов изнутри, тем самым блокируя путь к выходу. Затем он совершил преступления против половой неприкосновенности малолетних.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1341149>